

特 载

DAOFU YEARBOOK ◀◀◀

在中共道孚县委十二届七次全体会议上 关于县委常委会工作的报告

道孚县委书记 蒲永峰
(2020年9月7日)

各位委员，同志们：

受县委常委会委托，我向全会报告十二届五次全会以来工作。

十二届五次全会以来，县委常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面学习贯彻党的十九届四中全会精神、省委十一届六次、七次全会及州委十一届八次、九次全会各项决策部署，坚决落实中央第七次西藏工作座谈会精神和清华书记来州视察调研重要指示精神，紧紧围绕州委总体工作格局，坚定不移实施“以脱贫攻坚为主导，推进城乡同步建、产业同步育、社会同步治”的“一主三同步”发展思路，举全县之力抗击新冠肺炎疫情，统筹推进发展民生稳定各项事业，着力提升基层治理能力和水平，坚持以党的建设护航高质量发展，团结带领全县各级党组织和广大干部群众锐意进取、苦干

实干，取得了疫情防控这场人民战争和阻击战的伟大胜利，迈出了基层治理和市域治理的坚实步伐，实现了改革发展、民生稳定、管党治党各项工作的长足进步，提升了广大人民群众幸福感、获得感、安全感。

我们精诚团结、众志成城阻击新冠肺炎疫情，坚决有力维护了人民群众的生命安全

今年年初，一场突如其来的新冠肺炎疫情席卷道孚，来势凶猛、影响深远，传播速度极快、感染范围极广、防控难度极大。疫情发生后，县委始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，按照“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求，本着控制传染源、切断传播途径、保护易感人群的基本原则，坚持“内防扩散、外防输出、加强救治”的防控策略，果断采取有力措施，有力有序有效推进疫情防控工作，